

Domnule
Grefier al Curții Europene a Drepturilor Omului
am primit scrisoarea dumneavoastră (cu Referința nr.
PM. 2961 și anexele) din data de 19. februarie 1999.

Am cerut în repetate rânduri autorităților publice
din România să constate că faptele grupului meu
pentru care execut această pedeapsă respectiv furtul
celor două pistoale mitralieră cu muniția aferentă
a fost dovedită ca infracțiune politică în urma
~~denunțului~~ denunțului subsemnatului înaintat de
Administrația Penitenciarelor Colibasi - Județul Arges
cu adresă nr. 47 din 26. ianuarie 1990 către Comisia
națională pentru rezolvarea sesizărilor de pe lângă
Consiliul Frontului Salvării Naționale.

După cum am dovedit ademenții inițiatori
și autori morali ai acțiunii au înaintat memorii
administrației de stat și în urma acestor petiții
Procuratura Generală a emis decizia de suspendare
a pedepsei nr. 19821/3429/90 din 07.03.1990 care
din motive necunoscute nu a fost pusă în practică
și pe care o anexez în copie.

Prin urmare din anul 1990 până în prezent
autoritățile publice a emis ca răspuns la plângerile
mele comunicate cu inresponsabilă ușurință (facilitate
de incompetență sau de corupție?).

De exemplu:

În fapt ca urmare prin comunicatul nr. 12815
2703/1994 + 23807/6746/P/1995 emis de Parchetul
General de pe lângă Curtea Supremă de Justiție -
Secția Juridică (anexez copia comunicatului).

Deci, comunicatul sus discutat întocmit potrivit
art. 25 lit. c Legea nr. 65 din 9 iulie 1993 a
Curții Supreme de Justiție, întocmit cu mare
estimeală și presărat cu elemente "credibile", conform
tehnicilor de dezinformare știute, și în care, în
menționate locuri, se recunosc cuvințele folosite
este o monstră de imadvertență și aberații.

Cazul nostru este cunoscut de opinia publică și toți cei implicați vor trebui să se confrunte cu 'adevărul'.

O lume întreagă știe că a fost o infraacțiune politică și cazul a fost scandalizat pentru convingerile noastre politice astfel va rămâne în istorie ca un simbol al regimului totalitar din România.

Numesc prin prezenta care din următoarele drepturi menționate în Convenție și în protocoale au fost violate:

Articolul 5¹ punctul 4 și 5.

Articolul 13¹

Articolul 2. punctul 1. din Protocolul nr. 7.

Articolul 3 din Protocolul nr. 7.